



凯特生了 是个男孩

100多年来英王室首现君主和准君主“四世同堂”

英国威廉王子和凯特王妃的长子于北京时间22日23时24分在伦敦圣玛丽医院出生。肯辛顿宫22日说,男婴出生时体重约3.8公斤,威廉王子全程陪伴在王妃身边。小王子是继查尔斯王储、威廉王子之后的英国王位第三顺位继承人。这是100多年来英国王室首次出现君主和准君主“四世同堂”。

王室喜出望外

将是第三顺位继承人

22日早些时候,凯特王妃出现临产征兆,乘坐汽车前往伦敦圣玛丽医院,丈夫威廉王子也一同前往。凯特在该医院的私人产房林都翼分娩,诞下小王子。当年戴安娜王妃就是在这里生下了威廉王子与哈里王子。母子二人将在医院休养

一晚,最快有望23日出院,并正式与公众见面。英国王室官员称,未来几周,将安排官方摄影师拍摄威廉一家三口的官方全家福照片,随后将供媒体使用。新生儿将是继查尔斯王储和威廉王子后,排名第三顺位的英国王位继承人。

按照传统,小宝宝的名字还要等上一段时间才会公开。当年,威廉王子出世一个星期后,英国王室才对外宣布其名字;查尔斯王储的名字则让外界等了一个月。白金汉宫发言人表示,女王伊丽莎白二世得知凯特生了男孩非常高兴。

以传统方式宣布生子

“王室宝宝”降生后,王室宣布这一消息的方式较为传统。医疗人员出具一份公文,内容包括宝宝性别、体重和出生时间。公文被送至女王安娜王妃官邸白金汉宫。送公文过程耗时大约15分钟,由多家电视媒体全程直播。

公文送至白金汉宫后,被装入一个镀金框架中,置于木质公告架上,摆放在白金汉宫前院,供人观看。同一镀金框曾经装过宣布威廉王子诞生的公文。这以后,王室才会在“推特”和社交网站“脸谱”留言,

介绍宝宝的情况。《每日电讯报》援引王室新闻评论员阿拉斯泰尔·布鲁斯的话报道,待凯特出院时,公众就可以一探“王室宝宝”容貌。“这就像戴安娜王妃第一次向我们展示威廉王子一样,她当时出现在同一家医院的门口。”

查尔斯很高兴当上祖父

英国查尔斯王储发表声明表示,第一次当上祖父,他感到十分自豪和高兴。英国首相卡梅伦在首相府对记者表示,他祝福剑桥公爵夫妇。他说,这是“我们国家生活中的一个历史时

刻,”他补充说,“这也是这对热情可爱的夫妇喜得贵子的美丽时刻。”卡梅伦还在社交网站上写道:“威廉夫妇喜添贵子,我为他们高兴。全国都在欢庆,他们将作为出色的

父母。”美国总统奥巴马和第一夫人米歇尔祝贺剑桥公爵夫妇,称这是一个令人愉快的时刻。加拿大总理哈珀说,加拿大人对英国王室宝宝的诞生感到高兴。

凯特夫妇自己带孩子?

据美国媒体报道,凯特王妃在生产前秘密会见了英国产科专家克瑞斯汀·希尔,为分娩获取更多技巧。凯特王妃也已经聘好两位保姆,负责孩子出生后的照看。前王室护卫肯·华尔夫称:“凯特曾表示产后不希望雇用保姆,希望其母亲卡罗尔·米德尔顿能够在第一时间陪在她的身边。但是王室

方面不希望卡罗尔长期陪在凯特身边。”随着时间推移,王室可能会雇用两名保姆,一名负责凯特王妃的饮食起居,一名负责照顾王室宝宝,就同威廉王子和哈里王子小时候一样。与英国王室的传统不同,威廉王子与凯特王妃决定承担起照顾孩子的大部分

工作。肯辛顿宫前大厨达伦·麦克格雷迪此前接受采访时还表示,凯特王妃甚至有望为孩子下厨做饭:“凯特会做饭,所以我认为她会为孩子下厨。在孩子出生以后,尽管凯特和威廉又将开始很多官方的活动,但他们将会抓住一切可以利用的时间,与孩子待在一起。”

医院全力以赴 御用医生为接生戒酒

这次为凯特接生的医疗团队较为强大,英国女王的前任妇科医生马库斯·塞切尔带队,现任妇科医生艾伦协助。马库斯曾为韦塞克斯女伯爵索菲的两个孩子接生。索菲是女王小儿子爱德华王子的夫人。报道称,在凯特王妃早期孕吐

时,马库斯也是为其治疗的医生。为了保证随时能够顺利接生,马库斯自本月中旬开始戒酒。在王室宝宝出生后,凯特王妃将被建议给宝宝喂奶、洗澡和换衣服。这些过程均会在有资格和经验的护士的帮助下进行。

民众狂欢庆祝 赌民损失93万人民币

威廉王子和凯特王妃的宝宝已经出生,在等待期间,英国王室宝宝引发了全球民众疯狂投注。迟迟不出生的宝宝已经使赌民损失了10万英镑(约人民币93.8万元)。“王室宝宝”降生消息传出后,英国首都伦敦不少地标性建筑亮起蓝色照明,烘托氛围。23日,英国王室乘骑炮兵团在伦敦海德公园鸣41响礼炮,荣誉炮兵连在伦

敦塔鸣炮62响,庆祝王室添丁。女王官邸白金汉宫外,不少英国居民在门口摆下泰迪熊和贴有祝福标语的鲜花,一些孩子挥舞英国国旗,吟唱《生日快乐》歌曲。博彩者们目前疯狂地为王室宝宝的姓名投注,据报道,亚历山德拉与乔治是目前最热门的两个名字,紧随其后的是戴安娜和詹姆斯。

媒体花样百出 《太阳报》更名“THE SON”



截至22日,各路媒体记者已在伦敦圣玛丽医院门口守候3周。《太阳报》和《每日电讯报》在网站上实时播放拍摄于这家医院门口的视频。视频画面显示,几名警察在医院门口站岗、巡逻,不时有媒体记者拍摄医院门口的画面,一些路人在那里留影。22日早上,警察在医院周围加强警戒,有两名警官

专门守在凯特入院的医院门口。小王子降生的消息传出后英国媒体顿时炸翻,电视推特报纸无不充斥着小王子诞生的消息,英国各大报纸的编辑绞尽脑汁想在头版上吸引大众。《太阳报》最具“战斗力”,竟然把网站和报纸头版的“THE SUN(太阳)”改名成“THE SON(儿子)”!

延伸阅读 英国王妃也“坐月子”吗?

此前据英国媒体报道,凯特在产后预计将返回娘家住至少6周。这6周,凯特是不是在“坐月子”?根据英国社会的传统,女性在产后

很少有坐月子的说法,她们产后休息一周左右时间就恢复正常生活,照样外出购物、度假或上班。估计凯特王妃也不例外。(据新华社)